

Губернатор края Александр Хлопонин посетил СФУ

8 сентября 2009 года Губернатор Красноярского края Александр Хлопонин побывал в новом студенческом общежитии СФУ и встретился со студентами, аспирантами, молодыми учеными для обсуждения состояния молодежной науки в университете.

На встрече с молодыми учеными Александр Хлопонин выразил надежду, что Сибирский федеральный университет станет высшим учебным заведением, способным выдавать мощный продукт в виде научных и исследовательских разработок, новых современных технологий, чьи достижения смогут использоваться не только в крае, но и далеко за его пределами. «Мы продолжим работу по развитию университета. Край заинтересован в том, чтобы появлялось больше талантливых молодых ученых», - сказал губернатор.

В разговоре с главой региона студенты обсудили вопросы перспективных форм поддержки молодых ученых, становления бизнес-инкубатора, развития студенческих проектов по работе со школьниками, образовательных стандартов в высшей школе и др.

«Поддержка наших молодых и талантливых ученых – ключевая задача на 2010 год. Это направление станет важным и фундаментальным в деятельности администрации края, - отметил губернатор края - В этом я вижу будущее Красноярского края».

8 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4681>